



Szarvas és Vidéke

Ára:
77 Ft

2003. szeptember 18.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 38. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Nem tétlenkedtek...
És... mikrofon lesz...
- 3. oldal**
Új elnökség a baráti körben...
Mindig van kiút...
Kiállnak a lovak mellett...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Megoldásra váró problémák...
Új helyen...
Macskajaj...
- 5. oldal**
Finnországi utinapló...
Praktikus, természetes és szép...
Csak fantázia és ügyesség kérdése...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Egyelőre hibátlanul teljesítenek...
Szentendrason megszakadt egy sorozat...
A sport sem hiányzott...
- 8. oldal**
Áradoztak a holtág vizéről...
Bele az éjszakába 8.
Tanulni a múltból...

Nem mindennapi évnyitó



Elkészült a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon, így szeptember 14-én megtarthatták végre a sokak által már nagyon várt tanévnyitó ünnepséget. A rendhagyó évnyitón Medvegy Pálné, az iskola igazgatója köszöntötte a vendégeket, előbb szlovák, majd magyar nyelven. Örömet kifejezve elmondta, hogy az új tanévet immár egy megújult és megszüpült iskolában kezdenek, amiért külön köszönet jár Babák Mihálynak, Szarvas város polgármesterének, országgyűlési képviselőjének, illetve Domokos Lászlónak, köztársasági elnöknek, aki a város központjának ékszerdobozává válhasson, de a két parlamenti képviselő munkája, "kifinomult furlangja" kimagasló szerepet töltött be annak érdekében, hogy a gyönyörű alkotás elkészülhessen -

mondta az igazgató. Az évnyitón részt vett több nyugdíjas pedagógus és dolgozó is, akiket a 7. és 8. osztályos tanulók virággal köszöntöttek. Külön említette Medvegy Pálné Janurik Györgynét, Csura nént, aki pontosan 50 éve kezdte meg pedagógusi pályafutását az iskola falai között és innen is ment nyugdíjba. Ót Földesi Zoltán országgyűlési képviselő köszöntötte a jeles évforduló alkalmából. Ezt követően városunk polgármestere üdvözölte a megjelenteket és elárulta, hogy beszéddel készült, de inkább egy mesét mond el. Ez a mese pedig nem más volt, mint az iskola története. Visszaemlékezett arra, hogy volt idő, amikor még az udvaron volt az illemhely és a termekben tojásszag terjengett. Szerencsére voltak pedagógusok, akik már akkor megálmodták a szobát és kitarításuknak köszönhetően az álmot megvalósulha-

tott. A diákokhoz fordulva elmondta, hogy azért ezt az iskolát „nem adja ingyen”. Cserébe egy alkut, egy szerződést ajánlott. E szerződés tartalmazta azt, hogy a diákok jövedelük, mosolygóság, tisztellettudók, jó tanulók, illetve a szlovákság és a magyarság bekes együttélésének hirdetői lesznek, s e pontokat a diákok természetesen el is fogadták. Babák Mihály szavait az iskola igazgatójának beszéde követte, aki hangsúlyozta, hogy a gyermekekért a szülői ház és az iskola együtt felelős. Kérte a szülőket, hogy továbbra is működjenek velük együtt és forduljanak hozzájuk bizalommal, ha gondjuk támad. Az ünnepséget mindenki legnagyobb öröme egy igazi meglepetés zárta. A képviselők segítségével egy óriási tortát ajándékoztak a tanulóknak, hogy még emlékeztetsebbé tegyék az egyikéket sem mindennapi tanévnyitót. **J.K.**

Őszi esend

Lassan immár a melegbe csalogató szellő hűti le testünket, elmúltán a meleg nyár, a nap szelidebb sugarakkal örvendeztet meg, s jólesik felé fordítani arcunkat. Az őszi verőfény is várat most magára, de reményeinkben ott settenkedik egy kis eltvedt sugár még. A verőfény játékosan fröcskölök szél maguk körül a vizet, eddig csak a porban fürödhettek szegénykéik.

Beszélgésre csalogató idő van, hamarabb köszönt be a szürkeület, s melán üldögelhetünk az asztal mellett, szürcsölgögetve csuprunk aljáról az utolsó korty teát. Jólesik ilyenkor szólni, s hallgatni a szót, hátha előbbre zökken a világ ettől is, legalább valmi keveset, valami kis apró szeretettel szebb formát ölt majd a holnap. A szelid lélek bántani nem akar, csak befelé érzi, hogy az élet bizony keresztlekkel is biztatja: - előre, nem ismerve a közvetlen jövőt, csak a messzi távol bontja ki előttünk a miértek magyarázatát: - érdemes csinálni.

Ősz van. Szilvalekvár illatú verőfénybe öltözködik lassan a határ. Örkönytől úszik át az út felett, s siet a lenge szél hátán új határ felé. Meg-megakad egy-egy száraz kőró hajladozó ormán s fehér zászlóként hirdeti az elmúlás s a magjában megújuló élet örök körforgását, a bekéret biztató csendet.

Része vagyunk a világnak, de mégis egy kicsit felette álló módon, földön járunk, s a csillagokra nézünk, hogy az utatlan utak vándorabent el ne tévedjünk.

Fölfelé, csak fölfelé, a lét mélységei miatt szédülünk, de ha fölfelé nézünk, újra biztos lábbal indulunk tovább, tovább. És ez a "tovább" meddig tart? Nem kívülről, hanem belülről kell a legyőzni a távolságokat. Ez már elvezet az evangéliumi misztériumba...

... és ott rácsodálkozunk az élet titkára. És a csend öleli magához szívünket.

Réthy

Sokat fejlődött

Bár a jövedelvre derítő napsugarak nem kényeztették el a VI. Szilvanapok megnyitónapjának résztvevőit, az egyes sátor szinpada előtt felsorakozó, vidám dallamokat játszó fűvészekarok többszörösen kárpótolták ezért a kis hiánnyosságot, kellekppen ráhangolták a kétnapos vigasságra az érdeklődő közönséget.



A szombaton délelőtt már javában fővő szilvalekvár illatába burkolózó szinpadon a város vezetői mellett üdvözölhettük az Országos Idegenforgalmi Bizottság főtitkárát Faragó Hildát, választókerületünk országgyűlési képviselőjét Domokos Lászlót, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, Tóth Ferencet a MATUR elnökét, Albel Andort a DARIB alelnökét, a testvérvárosok képviselőit.

Babák Mihály polgármester a képviselő-testület és a város valamennyi polgára nevében üdvözölte a vendégeket, arra kérve őket, keressék fel városunkat máskor is. Bejelentette rendhagyó, legalább két napra kötelező polgármesteri rendeletét: Mindenki érezze jól magát! Nem felejtette el megköszönni a rendezők fáradozását, a támogatók segítőkészségét és a résztvevő civil szervezetek aktivitását sem. A rendezvényt Faragó Hilda

nyitotta meg, emlékezve az első Szarvasi Szilvanapra, mikor a Főtéren felállított sátrakat elnézve nem gondolta volna ő sem, talán mások sem, hogy a rendezvény ilyen hatalmasat fejlődik, s egyszer majd ennyi embert vonz. Mindezt elsősorban önmagának köszönheti a város - mondta. Mostanság, mikor nem éppen a legfényesebben ragyog a turisztika csillaga az országban, Szarvas gyönyörű eredményeket tud felmutatni. Elmondta, a turizmusban az a legfontosabb, hogy a településen élők szeretni tudják a turistákat és szeretni tudják azt, amit turizmus érdekében tesznek. Arra biztatta a szarvasiakat, hogy csinálgassanak máskor is ilyen rendezvényeket és érezze magát mindenki nagyon jól a VI. Szarvasi Szilvanapokon. **K.Zs.** (Szilvanapi összeállításunkat a 4-5. oldalon találják olvasóink)

Fórum a közbiztonságról, az állattartásról

Értesítjük Szarvas város lakosságát, hogy 2003. szeptember 25-én 16 órától Szarvas Város Önkormányzata és az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság "Városi közbiztonsági fórum"-ot tart a Városháza Nagytermében.

A fórum meghívott vendégei:

- a Szarvasi Rendőrkapitányság,
- az Ügyészség,
- a Városi Bíróság munkatársai,
- továbbá a Tűzoltóság, a Polgárvédelem, a Polgármesteri Hivatal szabálysértési előadója, a közterület felügyelő és a Polgárőrség vezetői.

A fórum témája:

a város lakosságát érintő közbiztonsági kérdések, így többek között a vagyonvédelem, a közbiztonság, a közterületek rendje, a város nyugalma zavaró problémák.

A fórum keretében lakossági vitára bocsájtjuk az állattartási rendeletünk módosított tervezetét. A fórum szervezői bíznak a lakosság aktív közreműködésében.

A fórumot a Szarvasi Kábeltelevízió élő, egyenes adásban közvetíti. Lehetőség nyílik kérdések feltevésére telefonon, az adás ideje alatt, a 66/311-290-es, illetve a 311-490-es számon. Azt megelőzően levélben is lehet kérdést feltenni a Polgármesteri Hivatal Titkárságán. A "Városi közbiztonsági fórum"-ra minden szarvasi lakost és érdeklődőt várunk.

Szarvas Város Képviselő-testülete és Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

Testvérvárosi találkozó

Amint az utóbbi években már megszokhattuk, a Szarvasi Szilvanapokon a testvérvárosok delegációi is fel-felűnnek a sokadalomban és a különféle programokon, kiállítóhelyeken. Idén is a Szilvanap szolgálat keretében a szlovákiai és romániai testvérvárosok - Poprad, Malacky, Szilágysomlyó, Barót, Szentegyháza - delegációinak meghívására. Az érkezőket dr. Gyalog Sándor alpolgármester köszöntötte pénteken délidőben, a városházán. A testvérvárosi dele-

gációk természetesen szarvasi vendéglátó „mentorokat” kaptak, akik nem csak a Szilvanap eseményeire kísérték a vendégeket, hanem itt-léttük idejére igyekeztek kényelmükre, kiszolgálásukról gondoskodni. Vendégek és vendéglátók számos szarvasi és környékbeli nevezetességet megtekintettek, s megtárgyalták - ilyenkor szokásos módon - a testvérvárosi együttműködés eddigi eredményeit, jövőbeni bővítési lehetőségeit. **T.L.**

